

ERRATA DO EDITAL DO PROCESSO DE SELEÇÃO E ADMISSÃO AO CURSO DE QUALIFICAÇÃO PROFISSIONAL EM FARMÁCIA HOSPITALAR DO PROJETO SOLDADO CIDADÃO DO HOSPITAL DE AERONÁUTICA DOS AFONSOS - TURMA 3.2023

Onde se lê:

1.9.1 O Cronograma a seguir visa elucidar aos candidatos como funcionará a rotina do curso em cada etapa:

AULAS TEÓRICAS	TER E QUI	08:00 ÀS 12:00	03/10 a 14/10
AULAS PRÁTICAS	20 HORAS SEMANAIS	08:00 ÀS 13:00 OU 12:00 ÀS 17:00	19/12 a 03/04

Leia-se:

1.9.1 O Cronograma a seguir visa elucidar aos candidatos como funcionará a rotina do curso em cada etapa:

AULAS TEÓRICAS	TER E QUI	08:00 ÀS 12:00	03/10 a 14/12
AULAS PRÁTICAS	20 HORAS SEMANAIS	08:00 ÀS 13:00 OU 12:00 ÀS 17:00	19/12 a 03/04